
ZAPISNIK 
 

Sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 17. prosinca 2019. 
godine u 18,00 sati u prostorijama Općine. 
 
NAZOČNI: Ivan Banfić, Stjepan Bolčević, Josip Cingesar, Silva Hrženjak, Jadranka 
Jakopec, Tanja Jovanović Šincek, Stanko Tocko, Danijel Šteković, Josip Vincek 

- Zlatko Kanjir, pristupio sjednici u 19,10 
 
NENAZOČAN: Vijećnik sa liste HSS-SDP koji je trebao na današnjoj sjednici dati prisegu 
 
OSTALI NAZOČNI: Krunoslav Jurgec – općinski načelnik, Marijana Sambolec Kukec - 
zapisničar 
 
Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 20. sjednicu, utvrđuje da 
postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 
 

Glede predloženog dnevnog reda sjednice navodi – kao Predsjednik vijeća konstatiram 
da će se za današnju sjednicu iz dnevnog reda maknuti točka 4. Proračun za 2020. 
godinu kao i svi Programi koji su trebali biti usvojeni temeljem istog i to sljedeće točke  
dnevnog reda; 4., 5., 6., 8., 9., 10., 11. i 13. i to se prebacuje na 21. sjednicu koja će 
se održati u ponedjeljak, 23. prosinca 2019. u 18,00 sati. Vijeće još nije dobilo sve 
podatke koje je tražilo od Načelnika, a tražilo je da se u Proračun ubace stavke za 
nabavu radnih bilježnica za djecu koja pohađaju osnovnu školu, nagrade za studente 
budući da nemamo stipendije te božićnice za umirovljenike. 
 
Načelnik – budući da sam ja predlagač Proračuna, prihvaćam amandmane koje ste 
podnijeli i Proračun može ostati na dnevnom redu sjednice. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća – hoćemo vidjeti unijeto u novom prijedlogu Proračuna 
radi čega o istome nećemo danas raspravljati. 
 
Novi dnevni red glasi: 
 
1. Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o utvrđivanju 

prestanka mandata vijećnika Darka Patrčevića i početku obnašanja dužnosti novog 

vijećnika                                                                                                                            

2. Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća                                                          

3. Ambulanta Doma zdravlja u Gornjoj Voći                                                                           

4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području   

Općine Donja Voća za 2019. godinu                                                                                   

5. Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Donja Voća                                        

6. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje   

poljoprivrednih rudina                                                                                                                              

7. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća za 2019. godinu                    



8. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2020. godinu                                 

9. Ostala pitanja 

 
Predsjednik vijeća daje predloženi Dnevni red na glasovanje te utvrđuje da se isti 
prihvaća sa 6 glasova „za“ i 3 „suzdržana“. 
 
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda. 
 

AD) 1. 
Izvješće Mandatne komisije o utvrđivanju prestanka mandata vijećnika Darka 

Patrčevića i početku obnašanja dužnosti novog vijećnika 
 
Predsjednik Vijeća daje riječ gđi. Jadranki Jakopec, predsjednici Mandatne komisije. 
 
Jadranka Jakopec – navodi da se Darko Patrčević, dosadašnji vijećnik sa liste HSS-a i 
SDP-a obratio Općinskom vijeću sa informacijom o promjeni prebivališta te mu time 
sukladno čl. 80., st. 1., toč. 4. Zakona o lokalnim izborima prestaje mandat u 
Općinskom vijeću Općine Donja Voća. Potrebno je da kandidacijska lista sa koje dolazi 
g. Patrčević izabere novog člana, predstavnika u Vijeću, na način da o istome stranke 
sklope sporazum, odnosno dogovor te u slučaju da isti izostane vijećnika zamjenjuje 
prvi neizabrani kandidat s liste HSS-a i SDP-a. Stranke su dostavile informaciju da će 
nova članica Vijeća biti gđa. Milica Stanko te Mandatna komisija konstatira da su 
ispunjene pretpostavke za početak obnašanja dužnosti vijećnika gđe. Stanko.  
 
Josip Vincek – čuli smo Izvješće Mandatne komisije, Vijeće ga prima na znanje, molim 
da nova vijećnica prisustvuje prvoj sljedećoj sjednici Vijeća kada će dati i prisegu na 
obavljanje vijećničke dužnosti. 
 
 

AD) 2. 
Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća 

 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 19. sjednice, pita vijećnike da li ima 
primjedbi na zapisnik. 
 
Tanja Jovanović Šincek – nisam prisustvovala prošloj sjednici, ali molim da mi se 
objasni rečeno pod točkom 2. zapisnika i 400.000,00 kn koja su izdvojena za nabavu 
vozila. 
 
Načelnik Krunoslav Jurgec – isto se odnosi na stavku u izvršenju 4231, a ne na iznos 
za koji je kombi kupljen, isti je kupljen za iznos 228.000,00 kn i to sredstvima iz 
projekta „Kreativni seniori“ i nalazi se parkiran u Gornjoj Voći. 
 
S obzirom da nema primjedbi na zapisnik Predsjednik vijeća konstatira da je isti 
jednoglasno prihvaćen. 
 
 



AD) 3. 
Ambulanta Doma zdravlja u Gornjoj Voći 

 
Predsjednik vijaća - dobili ste svi na mail korespondenciju koja je vođena između 
Općine i Doma zdravlja glede ambulante te molim da se izjasnite na tu temu. 
 
Tanja Jovanović Šincek – mislim da se to nije smijelo napraviti bez obzira na razloge, 
ne znam što će stariji mještani koji su u potrebi za doktorom, a ne mogu dolazi u Donju 
Voću, da li je to iz razloga što su se pojavili problemi sa grijanjem ili je nešto drugo 
posrijedi, zašto se to tako napravilo? Sada je to prazni prostor u koji je Ministarstvo 
regionalnog razvoja uložilo znatna namjenska sredstva. 
 
Načelnik – projekt ambulante, odnosno stare škole je zaključen u siječnju 2017. 
godine, stajao je više 1.500.000,00 kuna, 1.200.000,00 je dalo Ministarstvo 
regionalnog razvoja, a ostatak Općina, potpuno je opremljen, namješten i pušten u 
pogon u studenom 2017. godine, svi koji ste tada bili na svečanoj sjednici Općine mogli 
ste to vidjeti, a isto je vidio i Župan. Nakon toga smo obavijestili Dom zdravlja da je 
ambulanta spremna i da je mogu koristiti, pa smo čekali do lipnja 2018. godine da oni 
s nama napokon sklope sporazum o korištenju tih prostora, pa smo onda od kolovoza 
uz česte pozive, dopise, mail-ove od kojih ste neke dobili, a potvrđuju da g. Podbojec 
ne govori istinu, čekali da napokon počnu raditi. Dom zdravlja je tada započeo sa 
procedurom dobivanja dozvole za rad ambulante, s obzirom da to nikako nije išlo ja 
sam se u to umiješao i tražio izlazak na teren resornog Ministarstva i dobivanje svega 
potrebnog. Ambulanta je napokon počela s radom u svibnju 2019. godine. Sav 
namještaj u ambulanti osim kreveta i vage je od Općine Donja Voća, a namještaj koji 
su dostavili je ispod svake razine. G. Podbojec govori da je bilo problema s ključem, to 
nije istina, ja sam tražio točan datum početka rada kao uvjet za dobivanje ključa. Kako 
je u listopadu došlo do kvara peči, a temperatura je bila u prostoru 21 stupanj, vani 
lijepo vrijeme, Dom zdravlja tvrdi da je u ambulanti hladno i prestaju sa radom. Na to 
smo dobili primjedbu gđe. Matilde Kokot te sam ja opet napisao dopis Domu zdravlja, 
da li je izneseno istina. Tamo postoje i radijatori koji su se mogli upotrijebiti, pitao sam 
koji broj pacijenata je pregledan u ambulanti u Gornjoj Voći, odgovora nije bilo već 
članak u “Regionalnom tjedniku” nakon čeka sam tražio da se isele, a odgovore na 
postaljena pitanja ni danas nismo dobili. Ujedno pisao sam i Ministarstvu zdravstva pa 
ćemo vidjeti što oni imaju za reći na sve navedeno. Prostor su mogli koristiti dvije 
godine, a koristili su ga tri mjeseca, ne znam što sam ja drugo trebao napraviti, ako to 
nije ponižavanje Općine ili mene, ne znam što je. Napravljeno je upravo ono što su 
tražili, a to g. Podbojec priznaje u izjavi danoj “Regionalnom tjedniku”, da doktori 
nemaju volje raditi u malim sredinama.  
 
Stanko Tocko – mišljenja sam da do toga nije smijelo doći jer je to još jedan udar na 
gornjovoćanskog čovjeka, ambulanta nije privatno vlasništvo, nego vlasništvo Općine, 
a ovo mi izgleda kao privatni čin, privatni obračun. 
 
Načelnik – potpuno se ponašam i odlučujem u skladu sa svojim ovlastima, da li nije 
udarac na mještane to što ambulanta tako dugi period nije radila, a kako se upravlja 
sa imovinom pogledajte zgradu u Gornjoj Voći i ovu u Donjoj Voći koju koristi Dom 
zdravlja pa ćete dobiti odgovore na sva pitanja.  
 



Predsjednik vijeća – dano je objašnjenje, čekamo razvoj situacije i mišljenje 
Ministarstva. 
 

AD) 4. 
Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području 

Općine Donja Voća  
 
Marijana Sambolec Kukec – Analiza stanja sustava civilne zaštite donosi se krajem 
svake godine, u navedenom dokumentu dan je prikaz usvojenih akata od strane Vijeća 
i Načelnika, Općinsko vijeće je ove godine donijelo Procjenu rizika od velikih nesreća 
za područje Općine, elementarnih nepogoda nismo imali, bila je sanacija klizišta u 
Jelovcu Voćanskom (Furtikov brijeg), opisane su uloge čimbenika koji sudjeluju u 
sustavu civilne zaštite. 
 
Josip Cingesar - što se tiče operativnih snaga vatrogastva stoji navod da je isto 
relativno dobro opremljeno, nije baš tako, oprema nam je stara i pitanje je vremena 
kada će otkazati, nadalje ne postoji potreba da za pomoć zovemo JVP Varaždin, 
imamo bliža društva, oni bi intervenirali jedino na području Općine Donja Voća u 
slučaju ekološkog zagađenja i akcidenta jer su jedini ovlašteni za to na području 
Županije.  
  
Predsjednik vijeća – daje Zaključak o usvajanju Analize sa navedenim izmjenama koje 
je iznio g. Cingesar na glasanje te konstatira da se isto jednoglasno prihvaća. 

 
 

AD) 5. 
Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Donja Voća  

 
Marijana Sambolec Kukec – potreba za novom Odlukom postoji radi donošenja novog 
zakona koji regulira predmetna pitanja, postojeća Odluka je iz 2010., a i u praksi su se 
pokazale neke manjkavosti iste jer nismo imali propisane odredbe za sve slučajeve s 
kojima smo se sretali u praksi, a tiču se komunalnog reda na Voći. 
U čl. 1. dan je pregled odredbi koje su obuhvaćene odlukom, sadržane su odredbe 
koje se odnose na postupanje komunalnog redara, kaznene odredbe za fizičke i 
pravne osobe. 
 
Ivan Banfić – Odluka kao takva je u redu, ali po meni je bitno pitanje provedbe iste, 
svjedoci smo stanja zelenih površina na našoj Općini, njive, livade su zapuštene, nitko 
to ne održava, mislim da ćemo morati malo aktivnije krenuti u rješavanje tog problema. 
 
Predsjednik vijeća nakon kraće rasprave daje prijedlog Odluke o komunalnom redu na 
glasanje te konstatira da se ista jednoglasno prihvaća. 
 

AD) 6. 
Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina 
 
Marijana Sambolec Kukec – u ovoj odluci naglasak je na poljoprivrednom zemljištu 
koje se mora održavati pogodnim za poljoprivrednu proizvodnju, propisane su 
agrotehničke mjere u svrhu zaštite zemljišta, odredbe koje se odnose na poljske 



puteve, živicu i međe, mjere zaštite od požara, nadzor, ovlasti poljoprivrednog redara 
kao i prekršajne odredbe. U 2018. godini Odluka se donosila dva puta, ali ne sadrži 
prekršajne odredbe radi čega je pripremljen novi prijedlog. 
 
Predsjednik vijeća nakon kraće rasprave daje prijedlog Odluke o agrotehničkim 
mjerama na glasanje te konstatira da se ista jednoglasno prihvaća. 
 
 

AD) 7. 
Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća u 2019. godini 

 
Načelnik – nakon raspisivanja oglasa za predlaganje kandidata za dodjelu javnih 
priznanja u 2019. godini i održane sjednice Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 
imamo prijedlog dobitnika priznanja u 2019. godini. Vatrogasna mladež DVD-a te 
Semmy Kuserbanj Debeljak dobit će uz priznanje i novčane nagrade. 
 
Predsjednik Vijeća daje na glasanje Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine u 2019. 
godini i konstatira da je ista jednoglasno prihvaćena. 
 
 

AD) 8. 
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Donja Voća za 2019. 

 
Načelnik – u odnosu na planirani Proračun napravljena je korekcija uobičajena za ovo 
doba godine, bila su određena pitanja i zahtjevi za izmjenama, one su detektirane i 
pojašnjene, vijećnicu su o istom informirani, stojim na raspolaganju da isto prođemo 
po kontima te da uputite pitanja za sve što je ostalo nejasno. Postoji mogućnost da se 
određena sredstva prihoduju do kraja godine.  
Tražilo se pojašnjenje konta 3811, tekuće donacije u novcu, zašto se on pojačava, 
umjesto 50.000,00 kn za Crkvu podigli smo ista na 230.000,00 kn jer je Ministarstvo 
kulture dalo 185.000,00 kn za sanaciju sokla crkve sv. Martina i crkvu sv. Tome. 
Nadalje, konto 3811 – udruge, od planiranih 295.500,00 podignuto je rebalanskom na 
498.500,00 kn, tu su uz 185.000,00 kn što je Ministarstvo kulture dalo za crkvu i 
sredstva koja su do sad dana udrugama, nekih udruga nema, recimo KUD-a, nažalost 
prije KUD-a je već plaćeno Udruzi umirovljenika, premda si ni oni nisu zaslužili. Općina 
je dobila projekat Kreativni seniori sa 750.000,00 kn od čega je većina bila namijenjena 
umirovljenicima, a među ostalim kupljen je i kombi da bi ih se vozilo na radionice. 
Premda se meni stavlja na teret da nemam vizije, da lutam, mislim da to nije tako jer 
ako se pročita moj program iz 2009. i poprati rad do sada postoji kontinuitet i jasan 
smjer kuda Općina ide, za dvije godine ćemo doći u situaciju da nećemo imati ni jedne 
neasfaltirane ceste.  
 
Vijećnik Zlatko Kanjir pristupa sjednici u 19,10 sati  
 
Josip Cingesar – nisam dobio objašnjenje konta 3237 – donacije DVD-u, molim 
napismeno. 
Načelnik – pojasnit ću a dobit ćete i pismeno, tu su sredstva predviđena za DVD, u 
smislu financija i projekta, odnosno ulaganja u vatrogasno društveni dom, obzirom da 
se DVD ne slaže sa projektom što je prihvatljivo jer je on vlasnik, mi ćemo obzirom da 



imamo idejni projekt taj projekt preseliti na drugu lokaciju i iskoristiti mogućnost prijave 
na natječaj. 
 
Predsjednik vijeća daje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine 
Donja Voća za 2019. na glasanje te utvrđuje da je “za” glasalo troje vijećnika, “protiv” 
troje vijećnika i “suzdržan” četvero vijećnika. 
 

 

AD) 9. 
Ostala pitanja 

 
1) Općinski kombi 

 
Stanko Tocko –  iz kojeg razloga nisu vijećnici obaviješteni da je Općina kupila kombi, 
a istog smo se danas dijelom dotakli i u raspravi o zapisniku sa prošle sjednice, 
saznao sam prije mjesec dana i to od mještana da je kombi općinski, zašto se 
vijećnike ne obaviještava o tome? 
 
Načelnik – ne znam kako Vi niste upoznati sa time, bilo je više puta na sjednicama 
vijeća riječi o tom kombiju, kombi je kupljen za invalide sredstvima iz projekta Kreativni 
seniori. Više puta se govorilo o tome da se kombijem mogu voziti mještani na radionice 
ali da nema interesa, više puta se govorilo o tome da koja udruga osim naše udruge 
umirovljenika ima kombi vozilo. 
  

2) Dan Općine  
 
Tanja Jovanović Šincek – zašto ove godine nije bio obilježen Dan Općine? 
 
Načelnik -  pitajte Predsjednika vijeća 
 
Predsjednik vijeća – iz razloga što nije dovršena zgrada u Gornjoj Voći (etno kuća) 
 

3) Cesta – Slivarsko – Bijelu put 
 

Josip Cingesar – cesta Bijeli put je realizirana? 

Načelnik – nemamo dovoljno sredstava pa asfaltiramo od vrha prema podnožju, tj. od 

“Purika do Plemenščine”. 

Predsjednik vijeća g. Vincek pita da li ima još tko kakvo pitanje ili prijedlog? 
 

Budući se nitko se ne javlja, zahvaljuje se vijećnicima na odazivu, naglašava da 
je sljedeća sjednica planirana za 23. prosinca 2019. u 18,00 sati. 
 

Sjednica završava u 19:45 
 

 Zapisničar:     Predsjednik Općinskog vijeća: 
   Marijana Sambolec Kukec              Josip Vincek 
 

 


